
Πήγαμε να διαπραγματευτούμε, τους χαιρετίσαμε …. κι αυτοί μας δάγκωσαν το χέρι!

• Πήγαμε να ζητήσουμε μια φέτα ψωμί και αυτοί μας είπαν ότι δεν το χρειαζόμαστε…. γιατί μας ταΐζουν
παντεσπάνι!

• Πήγαμε να τους πούμε ότι δεν βγαίνουμε, ότι τα 300, τα 500, τα 800 ευρώ δεν φτάνουν ούτε για να
επιβιώσουμε, ότι χιλιάδες νέοι δεν μπορούν να κάνουν οικογένεια και οι παλιοί δεν τα βγάζουμε πέρα με
τίποτα και αυτοί μας απάντησαν…. ότι υπάρχουν και χειρότερα. Σίγουρα, στην Αφρική λιμοκτονούν!

• Δεν τους ζητάμε 1.000€ την μέρα που παίρνουν αυτοί αλλά 1000€ βασικό μισθό τον μήνα για να
μπορέσουμε να επιβιώσουμε.

• Τους είπαμε ότι ο ΟΤΕ έχει τεράστια κέρδη όλα αυτά τα χρόνια των μνημονίων που μας έκοψαν τους
μισθούς και αυτοί τι νομίζετε ότι απάντησαν; Ότι με τα μνημόνια θα μειωθούν κι άλλο τα εισοδήματα
εργαζόμενων και συνταξιούχων και συνεπώς και τα κέρδη τους και ότι από την νέα Σ.Σ.Ε πρέπει να μας
δίνουν λιγότερα… γιατί δεν βγαίνουν!

• Μα ποιοι επέβαλαν τα μνημόνια;

• Ποιοι επέβαλαν ολοκληρωτικούς αντεργατικούς νόμους που μειώνουν τα εργατικά εισοδήματα; Η
κυρίαρχη στην ευρωπαϊκή ένωση Γερμανία! (Μαζί με την συμμαχία των προθύμων βέβαια στην χώρα μας).

Δηλαδή, αφού καταλήστευσαν το εργατικό εισόδημα εργαζόμενων και συνταξιούχων, κλαίνε ότι θα
μειωθούν τα έσοδα της Deutsche Telekom γιατί οι εργαζόμενοι δεν έχουν εισοδήματα! Αυτοί είναι
χειρότεροι από εκείνον που σκότωσε τον πατέρα του και την μάνα του και ζητούσε επιείκεια… γιατί
έμεινε ορφανός.

Αφού η λιτότητα σκοτώνει τα κέρδη, κάτι που είναι θρασύτατο ψέμα, -το αντίθετο συμβαίνει- γιατί δεν
υποχρεώνετε τον Σόιμπλε να άρει τα δεσμά που έχει επιβάλει στους εργαζόμενους της χώρας;

Άλλωστε την εξουσία δεν την έχουν αυτοί αλλά όλο το οικονομικό μπλοκ, η Deutsche Bank που ελέγχει
μαζί με το γερμανικό δημόσιο την Deutsche Telekom, η Siemens, η αυτοκινητοβιομηχανία και τ’ άλλα
γερμανικά μονοπώλια.

Αυτό αποδεικνύεται και από τους μισθούς σας: Η Μέρκελ παίρνει 320.000€ το χρόνο, ο Διευθύνων
Σύμβουλος του ΟΤΕ 1.433.670€!
Ο Σόιμπλε 280.000€, ο γενικός διευθυντής ασφαλείας του ΟΤΕ όπως και οι άλλοι γενικοί 500.000€!

Και που; Σε μια αποικία χρέους την Ελλάδα και σε μια θυγατρική της Deutsche Telekom!

Εκτός αν η νομενκλατούρα του ΟΤΕ εδώ στην Ελλάδα έχει αυτονομηθεί τελείως από την μητρική
εταιρεία. Γιατί, ότι έχουν αποθρασυνθεί είναι σίγουρο.

Αυτούς τους φαραωνικούς μισθούς και τα τεράστια κέρδη του ΟΤΕ τους τρέφουν εργαζόμενοι τεχνικοί με
500€, τηλεφωνητές με 350€ και μια στρατιά χιλιάδων «μαύρων» εργατών του ΟΤΕ -και με το μυαλό και

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2015/11/ase-ote.jpg


με τα χέρια- που δουλεύουν σε κάθε είδους εργολαβίες.

Για να αυξήσουν κι άλλο τους προκλητικούς μισθούς τους, ζήτησαν να κοπεί η άδεια μητρότητας κατά 3
μήνες! Τα πετσοκομμένα εφάπαξ και οι άδειες ασθενείας!!!

Ε λοιπόν ΟΧΙ!

Οι θρασύτατες και απαράδεκτες απαιτήσεις τους δεν προσβάλλουν τους 4 διακομματικούς
διαπραγματευτές της ΟΜΕ-ΟΤΕ -αυτούς τους έχουν στο χέρι- αλλά προσβάλλουν όλους εμάς, τους
χιλιάδες εργαζόμενους που δουλεύουμε για τον όμιλο ΟΤΕ!

• Απαιτούμε 1.000€ βασικό κατώτερο μισθό για όλους τους εργαζόμενους μόνιμους, συμβασιούχους,
μερικής απασχόλησης κ.λ.π. που δουλεύουν για τον όμιλο ΟΤΕ.

Απαιτούμε και επιμένουμε να εξασφαλίσουμε μισθούς που να μπορούμε τουλάχιστον να επιβιώσουμε γιατί
την ζωή και την ελπίδα για το μέλλον μας την έχουν αφαιρέσει όλα τα αφεντικά μεγάλα και μικρά μαζί με
τους πολιτικούς εκπροσώπους τους.

• Κανένας μισθός (από τον απλό εργαζόμενο μέχρι τον Διευθύνοντα Σύμβουλο) πάνω από 5.000€.

• Μια Σ.Σ.Ε που θα καλύπτει όλους τους εργαζόμενους που δουλεύουν για τον ΟΤΕ με ενιαίο μισθολόγιο
(του παλιού ΟΤΕ πριν τις περικοπές) για όλους τους εργαζόμενους του ομίλου.

Αν δεν «βγαίνουν», να πληρώσει η υπερτιμημένη και παχυλά αμειβόμενη υπηρεσιακή νομενκλατούρα.

Αν δεν «βγαίνουν», γιατί μειώνονται οι μισθοί και οι συντάξεις της εργαζόμενης κοινωνίας, μια είναι η
λύση. Αυτό που έκανε ο Ford στην Αμερική δύο αιώνες πριν, που πλήρωνε ένα δολάριο την ώρα στους
εργαζόμενους για να μπορούν να είναι καταναλωτές και να μπορεί να τους πουλάει τα αυτοκίνητα που
παρήγαγε.

Ιδού λοιπόν πεδίον δόξης λαμπρόν. Ανεβάστε τους μισθούς των εργαζόμενων της εταιρείας σας, πράγμα
που θα έχει πολλαπλασιαστική επίδραση σε άλλους κλάδους και στην οικονομία, για να αυξηθούν τα κέρδη
σας.

Αν δεν σας αρέσει, μαζέψτε τα απ’ την χώρα και ξαναπαραχωρήστε τον ΟΤΕ στο Ελληνικό δημόσιο, αφού
αποκαταστήσετε πρώτα την τεράστια ζημιά που έχετε κάνει με τις εκποιήσεις και την αποεπένδυση που
έχετε επιφέρει.

Πάντως εμείς σαν εργαζόμενοι έχουμε χρέος να τραβήξουμε μπροστά. Το οφείλουμε σε μας, στις
οικογένειές μας και ευρύτερα στο εργατικό κίνημα.

Γιατί αν γονατίζουμε εμείς και υποκύπτουμε, τι μπορούν να κάνουν οι εργαζόμενοι που δουλεύουν στα
μικροαφεντικά μαγαζάτορες κ.λ.π. που είναι το ίδιο ανάλγητοι με τα μεγάλα όπως το δικό μας;

Καλούμε την ΟΜΕ-ΟΤΕ και όλες τις παρατάξεις που δρουν μέσα σ’ αυτή, να σταματήσουν τα παιχνιδάκια,
τις συναλλαγές με την εργοδοσία και να κάνουν τον λαγό όπως έκαναν αμέσως μετά την συνάντηση με
την διοίκηση του ΟΤΕ.

Είμαστε δυνατοί, έχουμε τεράστιες και σύγχρονες γνώσεις και δεξιότητες και δεν ανεχόμαστε τον
εμπαιγμό, την απαξίωση και την χωρίς όρια εκμετάλλευση που επιβάλει το γερμανικό μονοπώλιο και οι
διευθυντές του στην Ελλάδα.

Ενωμένοι, με συγκροτημένους και ευέλικτους αγώνες μπορούμε και οφείλουμε νικήσουμε.



Επιβάλλοντας πρώτα απ’ όλα να σεβαστεί η D.T το Σύνταγμα και τους νόμους της χώρας. Την προστασία
του απορρήτου που έχει γίνει σουρωτήρι με το περιβόητο consolidation, την τήρηση του ωραρίου που
παραβιάζεται σε βασικά κτίρια του σημερινού ΟΤΕ και όλης της εργατικής νομοθεσίας.

Ακόμα περιμένουμε από την Α.Δ.Α.Ε και την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα να
παίξουν τον «ανεξάρτητο» ρόλο τους.

Κι’ ένα τελευταίο που απευθύνεται προς την κυβέρνηση και σ’ όλο το πολιτικό σύστημα της χώρας. Ο
μνημονιακός νόμος (6/Π.Υ.Σ/2012) επιβάλει το πάγωμα των μισθών μέχρι η ανεργία να πέσει κάτω από το
10%. Μέχρι τότε, αφού έχετε σαν πρόφαση ότι στα ιδιωτικά μονοπώλια όπως ο ΟΤΕ, οι τράπεζες κ.λ.π.
δεν μπορείτε να βάλετε πλαφόν στους μισθούς των G-old-en Boys, γιατί δεν ψηφίζετε ένα αντίστοιχο νόμο
που να λέει ότι οι μισθοί πάνω από 50.000€ το χρόνο να φορολογούνται με 90% μέχρι η ανεργία να πέσει
κάτω από το 10%;

Ζητάμε πολλά ή ούτε εσείς δεν έχετε την πραγματική εξουσία στην χώρα μας;

Πάντως εμείς οι εργαζόμενοι δεν θα συνθηκολογήσουμε!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΑΣΕ

Υ.Γ: Ακόμα περιμένουμε αν έστω και ένας Βουλευτής από τους 300 της Βουλής θα ευαισθητοποιηθεί για
όσα συνταρακτικά καταγγέλλει το ντοκιμαντέρ του VICE, για τα πεπραγμένα της γερμανικής υπηρεσίας
πληροφοριών BND και της Deutsche Telekom στην Ελλάδα.


